

报考人数太少，专业就被取消？



绘图 李玉明

□见习记者 姜春晖 记者 张贵坊

部分专业人数太少，学生要转学其他专业。对于洛阳市卫生学校的这种做法，不少学生及家长致电本报热线66778866提出质疑。

我市初中毕业生小鲁被洛阳市卫生学校针灸推拿专业录取，9月4日，他在父母的陪同下到学校办理了入学手续。就在他对即将开始的学校生活充满期待的时候，意外发生了。10日，他突然接到校方的通知，称医学美

容、针灸推拿和眼视光技术三个专业由于报考学生人数太少，要先转入农村医学专业学习基础课，下学期再根据学生人数决定是否继续开班。

“我报考卫生学校就是冲着针灸推拿专业来的，现在突然要我转学其他专业，我很难接受。”小鲁说。

洛阳市卫生学校办公室一位张姓工作人员解释说，由于今年医学美容、针灸推拿和眼视光技术三个专业报考的人数太少，达不到办班人数，学校有意对部分专业作出调整，但

最终方案还没有出台，大致设想的方案如下：积极动员其他专业学生改学医学美容、针灸推拿和眼视光技术三个专业；如果经过努力后，医学美容、针灸推拿和眼视光技术三个专业的学生还达不到办班人数，学校会考虑把学生调到其他专业学习。

对此，市教育局高教科的工作人员表示，根据相关文件规定，学校要增、减专业需报经市教育局批准，为学生调整专业也要征求学生本人意见，否则学校无权擅自变更录取学生的专业。



市政快递： 你反映我急办！

市民李先生反映：在纱厂东路与解放路交叉口西南角约30米处，刘记水席园西边几家饭店的下水道不通，污水流到了马路上。

市城市监察管理局：经调查，马路上的部分污水是个别商户所倒，已通知责任单位西工区政府加强对该处商户的管理，并尽快将下水道疏通。

市民王女士反映：近2个月来，银川路上形成了一个自由市场，每天早上5点半就开始用喇叭叫卖，严重扰民。

市城市监察管理局：经现场查看，该情况属实，已通知责任单位涧西区政府，要求其切实加强对该路段的管理，并建立长效机制。

市民蔡先生反映：在太原路与新疆路交叉口，每天都有许多小商贩占用快车道，非常影响交通。

市城市监察管理局：该处商贩占道经营问题，涧西区政府多次进行治理，但时有反复。已再次通知责任单位涧西区政府，要求其切实加强管理。

市民李先生反映：安徽路小学北边和南边，往广州市场方向去的道路全部被卖水果的小贩占满，每到上下学时间，道路拥堵。

市城市监察管理局：经现场查看，该情况属实，已通知责任单位涧西区政府，要求其切实加强对该路段的管理，确保道路畅通。

(记者 杨海彤 整理)

■报道回音

“不守规矩”的出租车被查处

□见习记者 姜春晖

13日，本报刊发了《“不守规矩”的出租车还真不少！》一文，报道了洛阳机场、洛阳火车站和高铁龙门站等地部分出租车运营不规范，存在任意拒载、拼客、不打表等现象，引起了市出租车管理处的高度重视。

昨日，市出租车管理处组织人员调查处理此事，并依据《河南省道路运输

条例》第四十一条：出租汽车不按规定正确使用里程计价器，拒载乘客或故意绕路行驶的，由主管部门给予警告，责令改正，并处二百元以上一千元以下的罚款”规定，对振和公司豫CT8080号车、亚华公司豫CT8890号车、一运公司豫CT8511号车和金牡丹公司豫CT0353号车四台违规出租车分别处以900元罚款，同时责令相关司机停运、带车培训教育5天。

市出租车管理处郭晓红表示，为迎接省十一届运动会及中国洛阳河洛文化旅游节的到来，他们还开展了出租车专项整治活动，时间为9月10日~10月31日，主要对我市出租车服务质量、车容车貌、驾驶员各类证件等方面进行检查和处理。同时，市出租车管理处将会同有关部门继续加大对非法营运出租车的打击力度，严厉打击私改计价器、安装“快表”等违法、违规行为。

挽救不育家庭的婚姻幸福

□通讯员 周扬文/图

前年刚求婚，今年就出轨

2008年8月8日，北京奥运会开幕这天，罗强（化名）捧着99朵玫瑰花，来到小丽（化名）家的楼下。那是一个令人难忘的早晨，罗强当着众人的面，单膝跪地向小丽求婚，小丽幸福的泪水在眼窝里打转，一时间，小丽成为天下最幸福的女人。

可是婚后一年多，小丽的肚子却没有动静。全家人都急了，进入“一级战备”状态。小丽的婆婆更是焦急万分，给小丽买了很多中药，小丽特别怕吃中药，一闻到那个味儿就想吐。罗强说，为了我们的幸福，委屈你了。罗强的话，让小丽心甘情愿地喝了大半年中药，可是却依然没有起色。罗强心灰意冷，渐渐地回家越来越晚，似乎有了外遇，于是，小丽和罗强的家庭大战进一步升级。为了挽回婚姻，小丽去做了孕前检查，一切正常。



挽救婚姻，揪出不育元凶

贤惠的小丽猜测，问题肯定出在丈夫身上。2010年6月，正值2010中国·洛阳首届国际前列腺学术峰会在生殖医院召开，听说来了不少中外男科名医。为了挽救婚姻，小丽硬拉着罗强来到生殖医院就诊。医生的检查证实了小丽的猜

测，问题确实出在罗强身上，罗强因为前列腺炎导致男性不育症。

接诊的孙天平院长是男性不育症方面的研究专家，经过细心问诊发现，罗强近两年常有早泄、尿频、尿急、小便混浊、会阴部坠胀疼痛等症，罗强的前列腺液检查结果显示：卵磷脂小体1+、白细胞3+、上皮细胞少许，这是典型的前

前列腺炎导致的不育症。

孙院长表示，在前列腺发生炎症时，含有很多的细菌和细菌毒素，可消耗精浆的营养成分，从而影响精子的生息。前列腺液分泌量减少，从而使精液量减少，影响精子的存活和行动，精液的pH值发生改变，并使机体产生抗精子抗体，精液粘度填充，液化时间延长。精液不液化，精子就无法移行，不能完成受精，最终造成不育。

对症施治，重拾健康

孙院长为罗强制订了个性化治疗方案，采用“可视腔内消融术”进行对症施治，彻底解决其前列腺炎复发难题。仅仅经过3个疗程的

“可视腔内消融术”，罗强的症状就明显好转，卵磷脂满视野、白细胞0~1个、原体支原体呈阴性，现在各种症状基本消失，达到前列腺临床治愈的标准。

由于罗强的不育症是由前列腺炎引起的，并非原发性疾病。孙院

长结合本次国际男科峰会中医辨证施治不育症的理念，采取中西医结合，按照标本兼治的原则，对罗强的身体进行了综合调理。果然，8月份，妻子小丽在电话里传来欢乐的笑声：以前吃中药的是我，后来吃中药的是罗强，现在我们都不吃中药了，我有喜了。

孙院长感慨道，作为医生，能为病人挽回健康，还能挽救婚姻，是一种多么功德无量的事业啊。

温馨提示：您想成为幸运的康复患者吗？您想知道2010中国·洛阳首届国际前列腺学术峰会、第二期中外顶级男科名医大型会诊活动的最新进展吗？有男科、泌尿生殖系统疾病的朋友，请拨打63212222进行咨询或登录网站www.63212222.com了解详情。



主办单位：中国医促会国际合作推广专业委员会
承办单位：洛阳生殖医学专科医院、洛阳市医学会